

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA DO DISTRITO FEDERAL

RETIFICAÇÃO

EDITAL 01/2013 – APOIO A PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS CIENTÍFICOS E TECNOLÓGICOS

Publicado no DODF N° 231, quarta-feira, 6 de novembro de 2013, página 109.

Retificação do Edital 01/2013 – Apoio a Participação em Eventos Científicos e Tecnológicos, publicado no DODF n° 95, de 10 de maio de 2013, página 77, ONDE SE LÊ:

“ 3. DO CRONOGRAMA

Mês da Realização do Evento	Período de Inscrição	Homologação do Resultado - Até	Período de Contratação
Dezembro / 2013	01/09/2013 a 30/09/2013	07/10/2013	07/10/2013 a 31/10/2013
Janeiro / 2014	01/10/2013 a 31/10/2013	11/11/2013	11/11/2013 a 29/11/2013
Fevereiro / 2014	01/11/2013 a 20/11/2013	25/11/2013	25/11/2013 a 13/12/2013

8. DA APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS

8.1 Deverão ser submetidas, por meio de formulários eletrônicos do Sistema de Apoio à Gestão do Fomento (SAGe), disponível no endereço Eletrônico da FAPDF (www.fap.df.gov.br).

8.2 Deverão ser apresentadas em língua portuguesa.

8.3 Todos os documentos a serem anexados, eletronicamente, deverão ter formato em PDF, DOCX, DOC ou rtf, LIMITADOS A 500 KBYTES, cada arquivo.

8.4 Documentos adicionais poderão ser solicitados a qualquer momento para melhor instrução do processo.

8.5 Serão descartadas as propostas não concluídas no SAGe.

8.6 A FAPDF não se responsabiliza por problemas técnicos no processo de transmissão de dados.

LEIA-SE:

“ 3. DO CRONOGRAMA

Mês da Realização do Evento	Período de Inscrição	Homologação do Resultado - Até	Período de Contratação
Dezembro / 2013	01/09/2013 a 11/11/2013	22/11/2013	25/11/2013 a 16/12/2013
Janeiro / 2014	01/10/2013 a 19/11/2013	29/11/2013	02/12/2013 a 16/12/2013
Fevereiro / 2014	01/11/2013 a 19/11/2013	02/12/2013	03/12/2013 a 13/12/2013

8. DA APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS

8.1 Deverão ser submetidas, por meio de “Formulário Edital 01/2013 – Apoio à Participação em Eventos”, disponível no endereço Eletrônico da FAPDF (www.fap.df.gov.br), preenchido em duas (02) vias.

8.2 Deverão ser apresentadas em língua portuguesa.

8.3 Todos os documentos deverão ser comprovados por meio de cópias (frente e verso) e deverão ser anexadas ao “Formulário Edital 01/2013”.

8.4 O proponente deverá entregar sua proposta, conforme cronograma do item 3, no horário das 9 horas às 16 horas no endereço: SCS, Quadra 08, Bloco B-50, 6º andar, Edifício Venâncio 2000.

8.5 Serão aceitas as propostas já submetidas pelo sistema SAGe.

8.6 Serão descartadas as propostas entregues fora do prazo.

RICARDO DE SOUSA FERREIRA
Diretor Vice Presidente da FAPDF